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Společnost Schoenherr otevírá kontaktní
kancelář v Londýně jako vstupní bránu do
střední a východní Evropy
Advokátní kancelář Schoenherr rozšiřuje svou mezinárodní působnost o novou pobočku v londýnské
City, a posiluje tak svou roli špičkové právní firmy pro přeshraniční transakce ve střední a východní
Evropě.

Advokátní kancelář Schoenherr s potěšením oznamuje otevření své kanceláře (representation office)
v Londýně, nacházející se v samém srdci londýnské City naproti Bank of England. Advokátní
kancelář Schoenherr, která působí v 15 zemích střední a východní Evropy (CEE), je již více než deset
let přední referenční kanceláří pro špičkové právní služby v tomto regionu. Zahájení činnosti
londýnské kanceláře představuje významný milník v mezinárodním růstu firmy a podtrhuje závazek
advokátní kanceláře Schoenherr sloužit jako hlavní most pro přeshraniční transakce se střední a
východní Evropou. Nová kancelář poskytne efektivnější a osobnější komunikační prostor pro jednání
s klíčovými partnery a také s finančními institucemi a investory.

Řídicí partner Alexander Popp uvedl: „Naší hlavní silou vždy bylo spojení mezinárodního myšlení se
silným zastoupením na místních trzích. Naši právníci pracují podle nejvyšších mezinárodních
standardů a zároveň zůstávají zakotveni ve svých domovských jurisdikcích. Díky tomu jsme se stali
doporučovanou firmou pro významné transakce. Otevřít kancelář v blízkosti našich nejdůležitějších
partnerů je dalším logickým krokem. Naše přítomnost vysílá jasný signál: jsme více než kdy jindy
propojeni s našimi mezinárodními obchodními partnery a klienty a chceme posílit vazby mezi
londýnskými firmami a regionem střední a východní Evropy.“

Vedoucí londýnské kanceláře Sebastian Lukic uvedl: „Region střední a východní Evropy s více než
100 miliony spotřebitelů a miliardami investic nabízí obrovské obchodní příležitosti. Ke značné části
evropského růstu dojde právě zde. Otevření kanceláře v Londýně potvrzuje klíčovou roli City jako
centra globálního obchodu a financí, stejně jako centra pro domácí trhy. Advokátní kancelář
Schoenherr je v jedinečné pozici, která jí umožňuje asistovat společnostem a investorům. Díky
okamžitému přístupu k našim místním odborným znalostem londýnská kancelář zefektivní
přeshraniční transakce a zlepší tak naše služby klientům.“
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